



ХЕРСОНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

пл.Свободи, 1, м. Херсон, 73003, факс (0552) 32-11-03

тел. 22-27-64, e-mail: vd-komp@oda.kherson.ua

www.oda.kherson.ua

Код ЄДРПОУ 00022645

13.02.2014 № 303-8884/0/8-13/25/206

На № 04-12/9-3415 від 12.11.2013

Голові Комітету з питань
боротьби з організованою
злочинністю і корупцією
Верховної Ради України
Чумаку В.В.

Про надання інформації

Шановний Вікторе Васильовичу!

Згідно з Вашим листом від 12 листопада 2013 року № 04-12/9-3415 інформуємо, що обласною державною адміністрацією протягом 2012 - 2013 років вживались дієві заходи щодо виконання вимог Національної антикорупційної стратегії на 2011 – 2015 роки, схваленої Указом Президента України від 21 жовтня 2011 року № 1001/2011, Державної програми щодо запобігання і протидії корупції на 2011 – 2015 роки, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 28 листопада 2011 року № 1240, а також постанов Кабінету Міністрів України від 20 жовтня 2011 року № 1094 «Про затвердження Порядку підготовки та оприлюднення звіту про результати проведення заходів щодо запобігання та протидії корупції» та від 04 вересня 2013 року № 706 «Питання запобігання та виявлення корупції».

На виконання пункту 16 плану заходів з впровадження Ініціативи «Партнерство «Відкритий Уряд» обласною державною адміністрацією також розроблено проект Програми запобігання і протидії корупції у Херсонській області на 2013 – 2015 роки (далі – Програма), яку затверджено рішенням обласної ради від 20 лютого 2013 року № 685.

Крім цього, організовано виконання розпоряджень голови обласної державної адміністрації від 26 грудня 2011 року № 820 “Про план заходів стосовно реалізації в області Державної програми щодо запобігання і протидії корупції на 2011 – 2015 роки”, від 30 травня 2013 № 317 «Про план заходів щодо реалізації в області у 2013 році положень Стратегії державної кадрової політики на 2012 – 2020 роки» та від 09 серпня 2013 року № 500 «Про заходи щодо мінімізації можливості виникнення конфлікту інтересів осіб, уповноважених на виконання функцій держави, та врегулювання конфлікту інтересів у разі його виникнення».

Апарат
Верховної Ради України

17.02.2014 12:52

В. Чумаку

У відповідності з вимогами Закону України «Про звернення громадян» організована і ведеться робота зі зверненнями громадян, вживаються заходи з підвищення ефективності організації прийому громадян з особистих питань, у тому числі виїзних, відповідно до графіків прийому. Громадяни мають змогу звернутися до обласної державної адміністрації письмово, усно, записавшись на особистий прийом громадян керівництвом, виїзний прийом за місцем проживання, зателефонувавши на «гарячу лінію» або за допомогою електронної пошти повідомити про факти корупції.

Проводиться аналіз звернень і заяв з питань, що стосуються спроб тиску з боку органів виконавчої влади, контролюючих органів на представників малого та середнього бізнесу, органів місцевого самоврядування з метою виявлення наявних проблем у підприємницькій сфері та вжиття відповідних заходів реагування в разі отримання інформації про факти корупції, яка згідно з вимогами чинного законодавства у тому числі направляється до правоохоронних органів.

На офіційному веб-сайті обласної державної адміністрації створено розділ «Протидія корупції» (<http://www.oda.kherson.ua/ua/corruption>), який складається з двох підрозділів - «Новини», «Нормативно-правова база», та забезпечено його своєчасне наповнення відповідною інформацією. Крім того, через офіційний веб-сайт забезпечується доступ громадськості до нормативно-правових актів обласної державної адміністрації та їх проектів.

Головним спеціалістом з питань запобігання та виявлення корупції апарату обласної державної адміністрації створено і постійно оновлюється інформаційний блог (<http://stopkorupciya.blogspot.com/>) та окрема сторінка на YouTube (<http://www.youtube.com/channel/UCEJ9KfWs-k-RObSarE-6-dw>). Основною метою зазначених Інтернет - ресурсів є виховання у громадян негативного ставлення й нетерпимості до корупційних проявів.

Питання стосовно запобігання і протидії корупції керівництвом обласної державної адміністрації обговорюються на засіданнях колегій і нарадах за участю керівників правоохоронних органів, на яких визначаються завдання і заходи щодо підвищення ефективності боротьби зі злочинністю та корупцією.

Протягом 2013 року заробітна плата державним службовцям виплачувалася своєчасно. Постійно вдосконалюється система фінансово-господарської дисципліни, попередження нераціонального використання бюджетних коштів.

З державними службовцями обласної та районних державних адміністрацій систематично проводилася навчальна і роз'яснювальна робота щодо вимог Законів України «Про засади запобігання і протидії корупції» та «Про державну службу». Так, у Херсонському обласному центрі перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, керівників державних підприємств, установ і організацій згідно з програмою короткотермінового семінару за темою: «Правові основи запобігання проявам корупції. Відповідальність державних службовців за корупційні діяння» пройшли підвищення кваліфікації 1793 державних службовці за рахунок коштів місцевого бюджету.

Проводилися соціологічні опитування населення щодо стану корупції в області. Зокрема, за анкетами, розробленими управлінням з питань внутрішньої та інформаційної політики обласної державної адміністрації, у районах і містах області із залученням інтерв'юєрів на громадських засадах шокварталу

проводились соціологічні опитування населення з актуальних питань, у тому числі щодо боротьби з організованою злочинністю та корупцією.

Згідно зі статтею 11 Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції» та Порядком організації проведення спеціальної перевірки щодо осіб, які претендують на зайняття посад, пов'язаних із виконанням функцій держави або місцевого самоврядування, затвердженим Указом Президента України від 25 січня 2012 року № 33/2012, відділами кадрової роботи апарату обласної та районних державних адміністрацій у 2013 році проведено 203 спеціальні перевірки відомостей щодо осіб, які претендували на зайняття посад, пов'язаних із виконанням функцій держави, з них 12 – в апараті, 5 – в структурних підрозділах обласної державної адміністрації та 186 в районах області. Крім цього, у Херсонській міськраді було проведено 64, таких перевірок.

Відповідно до вимог чинного законодавства запити про надання відомостей про осіб, які претендують на зайняття посад, пов'язаних із виконанням функцій держави, з відповідними додатками надсилаються до Департаментів освіти і науки, молоді та спорту; охорони здоров'я обласної державної адміністрації, Головного управління юстиції в Херсонській області, УМВС України в Херсонській області, а також Державної податкової інспекції у м. Херсоні Херсонської області Державної податкової служби.

Як свідчить практика, одним з найдовших за строками надання відповідей на запити про відомостей щодо осіб, які претендують на зайняття посад, пов'язаних із виконанням функцій держави, є Департамент освіти і науки, молоді та спорту обласної державної адміністрації. У зв'язку з тим, що даний структурний підрозділ обласної державної адміністрації повинен спочатку направити для опрацювання документи про освіту до вищого навчального закладу, який закінчила особа, і після отримання проміжної відповіді готує остаточну відповідь запитувачу.

Для удосконалення загальної системи організації проведення спеціальних перевірок вважаємо за доцільне розглянути питання щодо створення єдиної освітньої інформаційної системи, яка б містила дані щодо видачі дипломів випускникам вищих навчальних закладів. Це б дало можливість структурним підрозділам обласних державних адміністрацій у сфері освіти і науки безпосередньо опрацьовувати документи та надавати відповіді запитувачам, чим пришвидшило б процедуру проходження спеціальних перевірок в цілому.

Питання стосовно попередження корупційних проявів з боку державних службовців, послідовної кадрової політики, викоренення причин та умов, які сприяють вчиненню корупційних дій, знаходяться на постійному контролі керівництва обласної державної адміністрації. Робота у даному напрямку триває.

З повагою

Голова обласної
державної адміністрації



М.Костяк